



Bravo! 嘉許巴黎奧運精英



在今年十月的「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」支票頒授儀式上，主禮嘉賓、馬會董事以及中國香港隊代表合照。前排左八為馬會主席利子厚，前排左六為馬會行政總裁廖家柏。

為表揚中國香港代表團在 2024 巴黎奧運會歷史性勇奪兩金、兩銅的驕人成績，香港賽馬會早前在沙田馬場舉行「2024 巴黎奧運中國香港隊賽馬日」，同場進行「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」支票頒贈儀式，向於巴黎奧運會取得獎牌及排名第四至八名的運動員，發放合共 1,762 萬 5 千港元獎金。

勇奪金牌的劍擊運動員張家朗及江旻憓，分別獲得 600 萬港元現金獎勵。張家朗表示能在奧運奪金不止是個人的努力，亦是歷代運動員努力的成果。江旻憓則感謝市民的鼓勵和支持，指獎勵計劃對運動員是一大鼓勵。在女子自由泳勇奪兩銅、合共獲得 300 萬港元獎勵的何詩蓓表示，自己盡力做到最好，如果因此能啟發別人，很感光榮。

撥三億 馬會支持青年發展

為慶祝中華人民共和國成立 75 週年及香港賽馬會成立 140 週年，馬會慈善信託基金宣佈審批撥捐 3 億港元，支持民政及青年事務局兩項在最新一份《施政報告》公佈的青年發展措施。當中包括，撥款 1 億 5,000 萬港元支持青年生涯規劃活動特別資助計劃，將「賽馬會鼓掌·創你程計劃」所建立實證有效及具國際認可的介入手法和工具，如香港生涯發展自評基準[©]、全面反映青少年潛能的 CV360[®]，以及青年生涯發展能力評估工具等主流化。

另外，撥捐 1 億 5,000 萬港元，支持民青局在柴灣青年廣場開關全新互動及設立視頻工作室，並提供活動資助，與青年人共創推出多元化、以青年為本的活動，打造成為青年人聚腳新地標。

青年發展及扶貧是馬會慈善重點策略範疇之一，透過主導策動和支持不同項目，致力培育青年人成為積極公民並貢獻社會。



馬會支持來自不同背景的年轻人建立個人抱負、發展潛力，並探索多元出路。



川港攜手 防災管研邁新章



由香港賽馬會捐助逾 2 億元人民幣興建的「四川大學-香港理工大學災後重建與管理學院」，上月在四川為增建的「香港馬會大樓 B 棟」舉行揭幕儀式。學院作為馬會其中一項援助四川災後重建的項目，是全國首個專門從事備災、減少災害風險和災後重建的機構，推動科研合作和人才培訓。新大樓為學院提供更寬敞、舒適的教學和科研環

境，有助開展防災教育等工作，亦標誌著川港兩地攜手推動國家防災與管理研究邁向新階段。

揭幕儀式前，四川大學黨委書記甘霖歡迎馬會行政總裁廖家柏一行到訪，雙方並展開見面會談。

2008 年汶川大地震後，包括馬會在內的香港社會各界慷慨捐贈 100 億港元，為四川抗震救災和災後重建作出重要貢獻；而學院近年為全國和四川培育大批緊缺的高端人才，相信新大樓能有助四川大學培育更多防災及应急管理人才。

學院自 2013 年成立至今，招收了約 645 名碩士及博士研究生。



馬會行政總裁廖家柏（右二）、馬會公司事務執行總監譚志源（右一）與四川大學黨委書記甘霖（左二）及四川大學黨委常委、副校長趙長生（左一），主持四川大學-香港理工大學災後重建與管理學院 B 棟大樓的揭幕儀式。



屯門騎校開放日 與眾同樂



馬房參觀讓一眾參加者有機會與馬匹接觸。

為慶祝香港賽馬會成立 140 週年暨馬會轄下屯門公眾騎術學校成立 30 週年，屯門公眾騎術學校上月舉行開放日，與眾同樂，全日吸引逾 5,500 名市民入場。

開放日精彩項目包括策騎小馬、參觀馬房、馬匹模擬器體驗、與迷你小馬合照、馬會青少年及殘疾人馬術隊的示範表演，以及攤位遊戲等。

馬會一直致力推動馬術運動發展，先後成立屯門、鯉魚門及薄扶林（現正進行重建工程）三所公眾騎術學校，每年吸引超過 60,000 人次參與活動。

在 1994 年啟用的馬會屯門公眾騎術學校，設有四座馬房大樓為約百隻馬匹提供居所。它是馬會轄下規模最大的公眾騎術學校，不時舉辦各式各樣的課程、活動及參觀，為公眾提供接觸馬術運動的機會；同時，學校亦支持香港傷健策騎協會，為殘疾小童及成人提供治療策騎課程。